

चैत्यभूमीवर लोटला भीमसागर!

महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांना अभिवादन

आंबेडकरी जनतेकडून विविध उपक्रमाने महापरिनिर्वाण दिन

देशभरातून लाखो अनुयायी दादरच्या चैत्यभूमी येथे दाखल

बीडमध्ये डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर महापरिनिर्वाण दिन



मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
दरवर्षीप्रमाणे यंदाही महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त १ डिसेंबरपासून लाखो अनुयायी मुंबईतील त्यांचे समाधीस्थळ असलेल्या चैत्यभूमी परिसरात दाखल झाले होते. त्या अनुषंगाने बीड जिल्ह्यातही भिम अनुयायी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांना विविध उपक्रम राबवून महापरिनिर्वाण दिनी अभिवादन केले. भारतीय घटनेचे शिल्पकार भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचा शुक्रवार (दि. ६) डिसेंबर रोजी ६८ वा महापरिनिर्वाण दिन, भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या ६८ व्या महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त त्यांना अभिवादन करण्यासाठी देशभरातून

लाखो अनुयायी दादरच्या चैत्यभूमी येथे येतात. समाजसुधारक, अर्थतज्ज्ञ, विचारवंत, राजकारणी आणि स्वतंत्र भारताचे पहिले कायदा मंत्री भीमराव रामजी आंबेडकर यांनी ६ डिसेंबर १९५६ रोजी अखेरचा श्वास घेतला. त्यानंतर ६ डिसेंबर हा दिवस भारतात महापरिनिर्वाण दिवस म्हणून ओळखला जाऊ लागला. दरवर्षीप्रमाणे यंदाही महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त १ डिसेंबरपासून लाखो अनुयायी मुंबईतील त्यांचे समाधीस्थळ असलेल्या चैत्यभूमी परिसरात दाखल झाले. शुक्रवारी लाखो अनुयायी चैत्यभूमी स्तूपत ठेवलेल्या आंबेडकरांच्या अस्थीकलश व प्रतिमेस अभिवादन करत बाबासाहेबांचे दर्शन घेतले.



मुख्यमंत्र्यांनी केले अभिवादन

मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी चैत्यभूमी येथे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांना अभिवादन करून त्यांना श्रद्धांजली अर्पण केली. यावेळी उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, अजित पवार, राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन व अन्य राजकीय नेते, कार्यकर्ते देखील उपस्थित होते.

अनुयायींची व्यवस्था...

भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार, महामानव, भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या ६८ व्या महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त अभिवादनासाठी मुंबईत येणाऱ्या अनुयायांकरिता मुंबई महापालिकेने विविध सेवा-सुविधा उपलब्ध करून दिल्या होत्या. दादर चैत्यभूमी, छत्रपती शिवाजी महाराज मैदान (शिवाजी पार्क), डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचे निवासस्थान 'राजगृह' यासह आवश्यक ठिकाणी अनुयायींची व्यवस्था करण्यात आली होती.

राज्यसभेत सापडले नोटांचे बंडल

चर्चेतले: सभापतींनी दिले चौकशीचे आदेश



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
संसदेच्या हिवाळी अधिवेशनात आज पुन्हा गोंधळ झाल्याचे पाहायला मिळाले. भाजपाचे खासदार निशिकांत दुबे यांनी संसदेत 'काँग्रेस का हाथ सोरस के साथ' घोषणा दिल्याचा विरोधी पक्षांच्या खासदारांनी तीव्र निषेध नोंदवला. यानंतर लोकसभेचे सत्र दिवसभरासाठी तहकूब करण्यात आले. मात्र यापूर्वी राज्यसभेत काँग्रेस खासदारांच्या

जागेवरून नोटांची बंडल सापडल्याची माहिती राज्यसभेचे सभापती जगदीप धनखड यांनी दिली. या प्रकरणावरून देखील सत्ताधारी आणि विरोधक एकमेकांशी भिडल्याचे पाहायला मिळाले. राज्यसभेचे सभापती जगदीप धनखड यांनी काल नियमित तपासणीदरम्यान सभागृहात चलमी नोटा सापडल्याचा आरोप केला. सुरक्षा अधिकार्यांना पान २ वर...

अवकाळीचे पंचनामे करून भरपाई द्या

निवेदन: आ.संदीप क्षीरसागरांची प्रशासनाकडे मागणी

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड विधानसभा मतदारसंघ क्षेत्रासह बीड जिल्ह्यात शुक्रवारी (दि. ६) रोजी सकाळपासून अवकाळी पाऊस सुरू आहे. या अवकाळी पावसाने शेती पिकांचे आणि फळबागांचे नुकसान झाले आणि होत आहे. त्यामुळे जिल्हा

प्रशासनाने नुकसानीचे पंचनामे करून सरसकट भरपाई देण्यासाठी कार्यवाही करावी अशी मागणी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी केली आहे. शुक्रवारी (दि. ६)



रोजी सकाळपासूनच बीड मतदारसंघातील बीड आणि शिरूर का. तालुक्यासह बीड जिल्ह्यात अवकाळी पाऊस होत आहे. या पावसाने शेतीपिकांचे आणि पान २ वर...

डॉ. योगेश क्षीरसागरांनी घेतली भेट

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
मुंबई येथे राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे युवा नेते पार्थ अजित पवार यांची राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी सद्विचार भेट घेतली. पार्थ पवार यांनी बीड विधानसभा निवडणुकीबाबत चर्चा केली. तसेच, पक्षाच्या कामाची माहिती जाणून घेतली. यावेळी पार्थ पवार यांचा सत्कार करण्यात आला. याप्रसंगी माजी नगरसेवक रविंद्र कदम, नवगण शिक्षण संस्थेचे संचालक आमर सिद्दीकी, राष्ट्रवादी विद्यार्थी काँग्रेसचे शहर जिल्हाध्यक्ष शुभम कातांगळे उपस्थित होते.



बोधिसत्व फाउंडेशनच्या कार्याचे कौतुक

नियोजन: सामाजिक उपक्रमातून महापरिनिर्वाण दिन



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या ६८व्या महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त बोधिसत्व फाउंडेशन तर्फे एक वही एक पेन वाटपाचा कार्यक्रम आयोजित करून महामानवाला

आदरांजली वाहण्यात आली. या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मा. पांडरे डी. व्ही., प्रमुख पाहुणे मा. प्रकाश उजगरे तसेच प्रमुख उपस्थिती डॉ. सुरेश शिंदे तसेच सर्व वरिष्ठ ग्रामस्थ, पुजकार, शाळेचे सर्व शिक्षक पान २ वर...

खळबळ

अंबाजोगाईच्या 'स्वराती' रुग्णालयातील प्रकार

सरकारी दवाखान्यात बनावट कंपनीचे औषधे

अंबाजोगाई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
गोरगरीब रुग्णां वरील उपचारासाठी आधारस्थान असलेल्या अंबाजोगाईच्या स्वराती रुग्णालयास बनावट औषधांचा पुरवठा करण्यात आल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. याप्रकरणी ठाणे आणि सुरत (गुजरात) मधील चौघांवर गुन्हा दाखल झाला आहे.



स्वराती रुग्णालयास प्राधान्य देतात. एका अर्थाने हे रुग्णालय गोरगरिबांसाठी जीवनवाहिनी आहे.

मात्र या रुग्णालयात महाराष्ट्र शासनाने नेमलेल्या औषध पुरवठा कंत्राटदाराने बनावट औषधीचा

पुरवठा केल्याचे अन्न व औषध प्रशासनाच्या तपासणीत उघड झाले आहे. या प्रकरणी औषधी

निरिक्षक मनोज पैठणे यांच्या फिर्यादीवरून सुरेश दत्तात्रय पाटील, मिहिर त्रिवेदी (रा. भिवंडी, जि. ठाणे), दिली सुमित त्रिवेदी (रा. सुरत) आणि विजय शैलेद्र चौधरी (रा. मिरा रोड ठाणे) या चौघांवर अंबाजोगाई शहर ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सदर बनावट औषध निर्मिती आणि विक्रीच्या मागे आंतरराज्यीय टोळी असून अनेक राज्यात त्यांचे जाळे पसरले असण्याची शक्यता देखील फिर्यादीत व्यक्त करण्यात आली आहे. पुढील तपास एपीआय कांबळे करत आहेत.

महाराष्ट्र दुष्काळमुक्तीसाठी नदीजोड प्रकल्प

कार्यक्रम: मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांचे स्पष्टीकरण

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
विधानसभा निवडणुकीत भाजपाच्या नेतृत्वाखालील महायुतीला बहुमत मिळालं. यानंतर काल (५ डिसेंबर) रोजी राज्याचे मुख्यमंत्री म्हणून भाजपाचे वरिष्ठ नेते देवेंद्र फडणवीस यांनी शपथ घेतली आहे. तर राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते अजित पवार आणि शिवसेनेचे नेते एकनाथ शिंदे यांनी उपमुख्यमंत्रीपद स्वीकारले आहे. या निवडणुकीत राज्यातील जनतेने शिवसेना (एकनाथ शिंदे), राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) आणि भाजपा या पक्षांवर विश्वास दाखवला असून त्यांना



प्रचंड बहुमत दिलं आहे. त्यामुळे या तीन पक्षांच्या सरकारवर लोकांच्या अपेक्षा पूर्ण करण्याची मोठी जबाबदारी असणार आहे. यादरम्यान राज्याच्या मुख्यमंत्री

पदाची शपथ घेतल्यानंतर पहिल्यांदाच फडणवीसांनी राज्यात आगामी काळात कोणत्या योजना राबवल्या जातील याबाबत भाष्य केले आहे. यावेळी त्यांनी राज्यात दुष्काळ मुक्त करण्यासाठीची योजना देखील त्यांनी बोलून दाखवली आहे. फडणवीस हे डीडी सह्याद्रीला दिलेल्या विशेष मुलाखतीत बोलत होते. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले की, महाराष्ट्र आता थांबणार नाही, महाराष्ट्रने आता कौल दिला आहे. येत्या काळात गोष्टी तर अनेक करायच्या आहेत. योजनादेखील पान २ वर...

